



Βασικοί Δείκτες Χ.Α.

ΔΕΙΚΤΕΣ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ	799,31	-1,39
FTSE-LARGE CAP	2064,82	-1,66
FTSE-MID CAP	1240,79	-1,9
FTSE BANK	825,37	-3,55

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την μεγαλύτερη Άνοδο / Πτώση

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ΜΥΤΙΛ	9,56	2,14
ΣΑΡ	14,2	1,43
ΕΥΔΑΠ	5,92	1,2
ΕΥΡΩΒ	0,815	-4,58
ΕΤΕ	0,274	-4,23
ΠΕΙΡ	2,69	-1,03

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με τη μεγαλύτερη Αξία Συναλλαγών

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΑΞΙΑ (εκάτ. €)
ΜΥΤΙΛ	9,56	8,7
ΑΛΦΑ	1,815	8,3
ΟΤΕ	11,24	6,0
ΕΥΡΩΒ	0,815	3,4
ΕΤΕ	0,274	3,1

Βασικές Διεθνείς Χρηματιστηριακές Αγορές

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
DOW JONES 30	24189,00	-0,90
NASDAQ	7069,00	-0,36
S&P 500	2642,00	-0,55
DAX	12293,97	-0,83
FTSE 100	7257,14	-0,13
CAC 40	5277,94	-0,56
NIKKEI 225	21654,00	-0,15
HANG SENG	30631,00	-0,95

Διεθνείς Ισοτιμίες / Εμπορεύματα

ΙΣΟΤΙΜΙΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
EUR/USD	1,2364	0,07
EUR/GBP	0,8722	0,07
GOLD SPOT	1354,6	0,65
COMEX SILVER	16,66	0,39
ICE WTI CRUDE	66,73	1,86
NATURAL GAS	2,6760	0,75
US COFFEE	118,28	0,6
COCOA	2539,00	2,3

Επιλεγμένες Διεθνείς Μετοχές

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ALCOA	54,08	0,02
APPLE	172,23	-0,47
ALIBABA	175,01	-1,17
DEUTSCHE BANK	14,21	0,89
GOLDMAN SACHS	252,96	-1,41
AMAZON	1427,00	-0,64
GOOGLE	1020,45	-1,09
FACEBOOK	166,49	0,78
TWITTER	29,41	-0,42
NIKE	66,8	-0,31
EXXON MOBIL	77,44	0,48

Σχόλιο Συνεδρίασης Χρηματιστηρίου Αθηνών: Διεκόπη απότομα το ανοδικό κλίμα στην ελληνική χρηματιστηριακή αγορά την Τετάρτη με το Γενικό Δείκτη να ...προσγειώνεται χαμηλότερα των 800 μονάδων με ημερήσιες απώλειες της τάξεως του 1,39% εν μέσω ανησυχιών για τις γεωπολιτικές εξελίξεις στη Συρία. Παρά το αρνητικό κλίμα συνεχίστηκαν οι τοποθετήσεις σε επίλεκτους τίτλους της μεγάλης και μεσαίας κεφαλαιοποίησης με τη συνολική αξία των συναλλαγών να διαμορφώνεται στα €50εκ€...

Οι γεωπολιτικές εξελίξεις με κύριο θέμα την Σύρια θα παραμείνουν και σήμερα στο επίκεντρο της ελληνικής χρηματιστηριακής αγοράς με την μεταβλητότητα των αγορών να παραμένει κύριο χαρακτηριστικό στις διεθνείς χρηματιστηριακές αγορές.

Σε εσωτερικό επίπεδο το σημερινό Euro Working Group θα εξετάσει τις εξελίξεις στο ελληνικό ζήτημα όσο αφορά τα προαπαιτούμενα της τέταρτης αξιολόγησης, το ελληνικό αναπτυξιακό σχέδιο που έχει καταθέσει η ελληνική κυβέρνηση καθώς και το θέμα του ελληνικού χρέους.

Σχόλιο Διεθνών Χρηματιστηριακών Αγορών: Παρά τις ενδοσυνεδριακές προσπάθειες αναστροφής του αρνητικού κλίματος και οι τρεις βασικοί χρηματιστηριακοί δείκτες στη αμερικανική χρηματιστηριακή αγορά έκλεισαν στο «κόκκινο» με απώλειες υπό το βάρος του ψυχροπολεμικού κλίματος μεταξύ Η.Π.Α. και Ρωσίας. Για μια ακόμη φορά ο Αμερικανός Πρόεδρος έβαλε «φωτιά» στο γεωπολιτικό σκηνικό με τους Ρώσους να απαντούν σε ανάλογο ύψος. Ο Dow Jones έχασε 218,55 μονάδων με απώλειες 0,90% στις 24.189,45 μονάδες, ενώ ο S&P 500 υποχώρησε κατά 0,55% στις 2.642,19 μονάδες, ενώ ο τεχνολογικός Nasdaq κατέγραψε απώλειες 0,36% στις 7.069,03 μονάδες.

Το κλίμα αβεβαιότητας και οι γεωπολιτικές εξελίξεις ώθησαν σε υψηλότερα επίπεδα τις τιμές του αργού πετρελαίου και του χρυσού. Στη δημοσιότητα δόθηκαν τα πρακτικά της τελευταίας συνεδρίασης της επιτροπής χάραξης νομισματικής πολιτικής της Federal Reserve στις 20-21 Μαρτίου. Όπως προκύπτει από τα πρακτικά, όλοι οι αξιωματούχοι της Fed βλέπουν ως πιθανό το ενδεχόμενο περισσότερων αυξήσεων επιτοκίων μέσα στο 2018.

Στα μακροοικονομικά της ημέρας, οι τιμές καταναλωτή στις ΗΠΑ μειώθηκαν τον Μάρτιο του 2018 λόγω μιας σπάνιας πτώσης των τιμών της βενζίνης, αλλά ο υποκείμενος πληθωρισμός εμφάνισε σημάδια ανάκαμψης. Ο δείκτης τιμών καταναλωτή υποχώρησε 0,1% το Μάρτιο σε σχέση με τον περασμένο μήνα, στην πρώτη πτώση από το Μάιο του 2017, σύμφωνα με το υπουργείο Εργασίας.

Εταιρικές Ανακοινώσεις

-Για σήμερα 12/3/2018 δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις.

Οικονομικό Ημερολόγιο

ΩΡΑ	ΧΩΡΑ - ΓΕΓΟΝΟΣ	ΠΡΟΒΛΕΨΗ	ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ
12.00	Ρυθμός Ανεργίας Ελλάδας (Jan)		20,8%
14.30	Η ΕΚΤ δημοσιεύει τα πρακτικά της συνάντησης νομισματικής πολιτικής		
15.30	ΗΠΑ Τιμή Εξαγωγής (μηνιαία) (Mar)	0,2%	0,2%
15.30	ΗΠΑ Export Price Index (ετήσια)	3,6%	3,3%
15.30	ΗΠΑ Αρχικές Απαιτήσεις Άνευ Εργασίας	231K	242K
16.45	ΗΠΑ Εμπιστοσύνη Καταναλωτή Bloomberg		57,2
19.00	Ομιλία του διοικητή της Γερμανικής Κεντρικής Τράπεζας Weidmann		
22.00	Ομιλία Carney Διοικητή της BOE		



Ειδησεογραφία - Οικονομικά Γεγονότα

Στο τραπέζι του EWG το σχέδιο ανάπτυξης

«Γενικό» αλλά και «κλινοτρόφο φιλόδοξο» ότι «σοφά» είναι ορισμένα από τα σχόλια με τα οποία υποδεχθήκαν ευρωπαϊκοί παράγοντες το «ολιστικό» σχέδιο ανάπτυξης της κυβέρνησης, το οποίο αναμένεται να τεθεί σήμερα για μια πρώτη σύντομη συζήτηση στο τραπέζι του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου.

Με το 75αίο σχέδιο για την ανάπτυξη της Ελλάδας μετά τη λήξη των μνημονίων θα προέλθει σήμερα στο EWG, ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών Γ. Χουλιαράκης, με στόχο να αποσπάσει θετικά σχόλια, έτσι ώστε στο Ευρωforum στις 27 Απριλίου, στη Σόφια της Βουλγαρίας, να πάρει το πράσινο φως από τους υπουργούς Οικονομικών της Ευρωζώνης.

Στόχος, οι πληροφορίες αναφέρουν ότι επί του παρόντος οι θεματικοί διατηρούν επικοινωνία, μεταξύ άλλων σε θέματα όπως τα εργασιακά (αύξηση κατώτατου μισθού, επεκτασιμότητα, αρχή ευνοϊκότερης ρύθμισης) και οι ιδιωτικοποιτήσεις.

Το «growth strategy for the future of Greece», όπως ονόμασε η ελληνική κυβέρνηση, στάθηκε από την Αθήνα προς θεμάτος το Μεγάλο Σάββατο. Από τότε έχει δοθεί στις τεχνικές ομάδες των θεσμών, ώστε να το επεξεργαστούν αναλόγως και να το επιστρέψουν με σχόλια και παρατηρήσεις. Οι πρωτότυπες ακόμα δεν το έχουν κάνει, καθώς θα πρέπει να γίνει πρώτη η αξιολόγηση των θεσμών.

Εκτός από την περαιτέρω συγκεκριμενοποίηση των μεταρρυθμίσεων που ήδη κρένουν οι θεματικοί οι οποίοι είναι απαραίτητοι, το πρόγραμμα θα πρέπει να συνοδεύεται και από ένα αναλυτικό χρονοδιάγραμμα του πότε θα γίνει τι, το οποίο σήμερα παραμένει ιδιαίτερα ασάφες, αλλά και για τον τρόπο που θα γίνει η εποπτεία των συγκεκριμένων αυτών προτάσεων της ελληνικής κυβέρνησης. Η 75αίο σχέδιο χωρίζεται σε 5 βασικούς πυλώνες.

Πρώτος πυλώνας είναι «η δημοσιονομική βιωσιμότητα», η μικρότερη ενότητα σε όλη την πρόταση καθώς μόλις σε 5 σελίδες περιγράφονται οι μεταρρυθμίσεις που έχουν γίνει για την εξυγίανση των δημοσίων οικονομικών μέχρι στιγμής, οι οποίες χαρακτηρίζονται «κρίσιμες».

Δεύτερος πυλώνας είναι «η βιώσιμη ανάπτυξη» στην οποία υπάρχουν υποκατηγορίες για τη δημιουργία περισσότερων και καλύτερων θέσεων εργασίας, αύξηση της παραγωγικότητας και βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.

Στα εργασιακά γίνεται συγκεκριμένες αναφορές σε μέτρα που πρέπει να ληφθούν για να αντιμετωπιστεί η αβήλεια και παράδοση εργασία, ενώ στον αφορά του κατώτατου μισθού, η πρόταση της ελληνικής κυβέρνησης αφήνει ανοικτό το ενδεχόμενο αναπροσαρμογής του, καθώς πρόκειται να εξουσιοδοτηθούν οι κοινωνικοί εταίροι που θα κρένουν κατά πόσο μπορεί να παραμείνει στα σημερινά επίπεδα ή όχι.

Στο σημείο αυτό, ευρωπαϊκή πηγή σχολιάζει ότι η αύξηση του κατώτατου μισθού πρέπει να γίνεται υπό προϋποθέσεις και συγκεκριμένα να προκύπτει ως αποτέλεσμα της βελτίωσης της παραγωγικότητας και όχι να αποτελεί κίνητρο για την αύξηση της ζήτησης.

Επιθυμητές διατυπώνονται και ως προς την αναφορά του σχεδίου στην επέκταση των συλλογικών συμβάσεων και στην αρχή της ευνοϊκότερης ρύθμισης.

Στο σχέδιο υπάρχει υποστήριξη για το μέτρο που θα ληφθούν ώστε να επηρεαστούν στην αγορά εργασίας οι χρόνιο άνεργοι, με σεμινάρια και περαιτέρω εκπαίδευση. Όσον αφορά την ενίσχυση της παραγωγικότητας η ελληνική κυβέρνηση πρόκειται αλλαγές στη δημόσια διοίκηση, στο νομοθετικό πλαίσιο για την πτώχευση αλλά και συγκεκριμένες μεταρρυθμίσεις για την ενίσχυση της ψηφιακής οικονομίας. Ευρωπαϊκός αξιωματικός ανέφερε ότι στην ελληνική πρόταση τονίζεται περισσότερο αυτό που έχουν γίνει μέχρι σήμερα και όχι αυτά που θα γίνουν μετά τη λήξη του προγράμματος. Συγκεκριμένα, δίνεται μεγάλη προσοχή στην προστασία του καταναλωτή, ενώ δεν υπάρχουν αναφορές για άνομα αγορών και επιχειρήματα.

Τρίτος πυλώνας είναι «ο δικαίωμα και προϋποθέσεις για την ανάπτυξη», όπου αναφέρονται οι τομείς της ενέργειας αλλά και οι αποκαταστάσεις που έχουν γίνει μέχρι τώρα. Υπάρχει δέσμευση να ολοκληρωθούν αυτές που έχουν ήδη ξεκινήσει όπως το Ελληνικό κ.λπ., αλλά δεν υπάρχει αναφορά για το πιας νέες ιδιωτικοποιτήσεις θα πρέπει να γίνουν από το τέλος του προγράμματος και τα επόμενα χρόνια. Γι' αυτό και οι θεματικοί σημειώνουν ότι δεν είναι αρκετά φιλόδοξο το πρόγραμμα στο θέμα αυτό.

Τέταρτος πυλώνας είναι «η δικαιοσύνη και χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξη», όπου επικεντρώνεται σε μεταρρυθμίσεις στον τομέα της υγείας και της εκπαίδευσης, στην «προώθηση μιας κοινωνικά προσαρμοσμένης οικονομίας», στη δημιουργία συγκεκριμένων προτύπων αλλά και στην ενίσχυση της κοινωνικής επιχειρηματικότητας.

Ο πέμπτος πυλώνας αναφέρεται στη «χρηματοδότηση της ανάπτυξης», όπου γίνεται αναφορά στη δημιουργία μιας αναπτυξιακής τράπεζας, σε μείωση των κόκκινων δανείων, βελτίωση των διακρίσεων των τραπεζιών αλλά και στη χαλάρωση των κεφαλαιακών ελέγχων.

Στο σημερινό EWG, πάντως, θα συζητηθούν και άλλα σημαντικά θέματα για την Ελλάδα:

1. Η πρόβλεψη στην εφαρμογή των προσαποδομένων (μόνο το 12 περίπου από το 88 έχουν ολοκληρωθεί). Ορισμένα από τα προσαποδομένα αναμένεται να μεταφερθούν για μετά το πρόγραμμα, αλλά ευρωπαϊκή πηγή επισημαίνει οι αυτό θα γίνει δεκτό από τα κράτη-μέλη μόνον αν αποδεικνύεται ότι επάλληλται για τεχνικούς λόγους και δεν είναι αποτέλεσμα έλλειψης βούλησης εκ μέρους της κυβέρνησης.
2. Η μεταπρογραμματική εποπτεία.
3. Τα μέτρα για την εξομάλυνση του χρέους. Το τελευταίο είναι επίκαιρο, καθώς την επόμενη εβδομάδα θα γίνουν διαπραγματεύσεις για την πιθανή συμμετοχή του ΔΝΤ, στο περιβάριο της εαρινής συνόδου στην Ουάσινγκτον. Συγκεκριμένα, σήμερα αναμένεται να γίνει μία παρουσίαση των τεχνικών εργασιών που έχει κάνει η task force για την εξομάλυνση του ελληνικού χρέους. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης θα τεθούν ερωτήματα στους συμμετέχοντες για το πια θα είναι τα επόμενα βήματα που πρέπει να γίνουν. Οι Γερμανοί έχουν κρατήσει μέχρι στιγμής την πιο σκληρή στάση όσον αφορά τις διαπραγματεύσεις για το χρέος, ενώ από τη Δευτέρα ανέλαβε τη καθήκοντα του ο νέος εκπρόσωπος της Γερμανίας στο EWG, Γιόργκ Κοϊκς.kathimerini.gr

ΔΕΣΦΑ: Πάμε και σε γ' γύρο βελτιωμένων προσφορών

Τη δέσφια και τρία γύρα για τη βελτίωση του τιμήματος στην ιδιωτικοποίηση του ΔΕΣΦΑ, προεβλήθη η αγορά, εκτιμώντας ότι την Παρασκευή το ΤΑΙΠΕΔ θα ζητήσει και τρίτη βελτιωμένη πρόταση από τον πλειοκόμο του διαγωνισμού για την πώληση του 66% της εταιρείας. Η νέα πρόταση είναι τεχνικά ισχυρότερη, όπως αναφέρουν αρμόδιες πηγές, παρ'ότι η προσφορά που είναι κάτω από την απομείωση του Ταμείου Ιδιωτικοποιτήσεων, την αγωγή για την βέλτιστη της μόχθου που δίνουν οι δύο αντίπαλοι κωσμοστές, το πτωχευμένο ευρωπαϊκό κράτος, με επικεφαλής την ισπανική Snam S.p.A., μαζί με την ισπανική Enagás Internacional S.L.U. και την βολγαδική Fluxys S.A. και το σχήμα της ισπανικής Regasitadisa del Noroeste S.A., της Ρουμανικής Transgaz και της Ευρωπαϊκής Τράπεζας για την Ανάπτυξη (ΕΒΡΑ).

Παρά το γεγονός ότι αναφοράς στο τιμήμα έχουν γίνει μόνο από τον υπαρχού Παρθένου και Ενέργειας, κ. Γεώργιο Στάβη, ο οποίος με το άνομα των προσηρών δήλωσε στα τέλη Μαρτίου ότι κινήθηκε πάνω από τα 400 εκατ. ευρώ, ενόψει της τελευταίας μέρας ενέλιξης η ψηφιακή ημερίδα. Φυσικά αυτό δεν θα αποτελούσε εμπόδιο για να κινήσει πιο ενθουσιάζοντα το στάδιο του διαγωνισμού (3' γύρος) που άρχισε χθες.

Υποβλήθηκε και ο δεύτερος γύρος για τον ΟΛΦ, κριθείς σε βελτιωμένες προσφορές, αναφέροντας, ο οποίος μεταξύ των θεματικών, περιλαμβάνει υπόψη τη σημασία που δίνει η κυβέρνηση στην ιδιωτικοποίηση αλλά και το πόσο ψηλά έχει θέσει τον πήχη, το ΤΑΙΠΕΔ θα εξετάσει τις πληροφορίες για την βελτίωση του τιμήματος. Αυτός είναι και ο λόγος που αναμένεται ότι η υπόθεση του ΔΕΣΦΑ δεν θα κλείσει την προσηρή Παρασκευή, όπως ανέμεναν οι αρχικές εκτιμήσεις. Αλλάστη η διοίκηση γ' γύρου έχει προεβλήθη με προσφοράς δηλώσεις του και ο Πρόεδρος του ΤΑΙΠΕΔ, Άρης Ξεφούς.

Για σήμερα είναι προγραμμασμένη να υποβληθεί η βελτιωμένη προσφορά που έχει ζητήσει προ εβδομάδων το Ταμείο Ιδιωτικοποιτήσεων και για την εταιρεία συντήρησης, τραχιά υλικού (ΕΕΣΣΥ). Ομιζόμαστε ότι για την εταιρεία έχει υποβληθεί μόνο μία προσφορά από την TRAINOSE. Newswire.gr

Bloomberg: Ο Τραμπ "σταθμίζει" τις επιλογές για στρατιωτική δράση στη Συρία

Ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ εξακολουθεί να σταθμίζει τις επιλογές για στρατιωτική δράση στη Συρία και στο πλαίσιο αυτό συνεντήθηκε με τον υπουργό Άμυνας Τζιμ Μάτις μετά την προειδοποίηση προς την Ρωσία να εκτόξευση πυραύλων, σύμφωνα με το Bloomberg.

Συγκεκριμένα, όπως μεταδόθηκε το πρακτικό, επικαλούμενο μαρτυρίες δύο αξιωματικών προοικμένων στην υπόθεση, δεν αναμένεται πυραυλικό χτύπημα απόψε, καθώς ο Αμερικανός πρόεδρος δεν έχει καταλήξει ακόμα σε ένα σχέδιο επίθεσης κατά του καθεστώτος Άσαντ καθώς βρίσκεται ακόμα στο στάδιο εξέτασης των επιλογών.

Εν τω μεταξύ, ο Αμερικός Οίκος ανέφερε ότι ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ δεν έχει καθαρά χρονοδιάγραμμα για δράση σε απόνηση στην φερόμενη χημική επίθεση στη Συρία, παρ'ότι η ανάρτηση που έκανε στο Twitter ότι πυραυλικά "θα (αργίως να) έρχονταν" και ότι η Ρωσία θα πρέπει να "ετοιμαστεί".

Με το ΑΠΕ - ΜΠΕ, η εκπρόσωπος της αμερικανικής προεδρίας Σάρα Χάκαμτι Σάντερς δήλωσε ότι ο Τραμπ έχει διάφορες επιλογές, ότι όλες οι επιλογές εξακολουθούν να βρίσκονται στον τραπέζι και ότι αξιολογεί τον τρόπο που θα απαντήσει.

Πρόσθεσε ότι ο Τραμπ θεωρεί ότι η Ρωσία και η Συρία υπομένουν για τη χημική επίθεση κ αιρήθηκε ότι τα σχόλια του Αμερικανού προέδρου στο Twitter δημοσιογράφων οποσδήποτε πρόσβλημα.

Νωρίτερα, ο Τραμπ προειδοποίησε την Ρωσία να "προετοιμαστεί", καθώς "οι πυραυλικά θα έρθουν στην Συρία" απαντώντας στην προειδοποίηση της Ρωσίας ότι θα καταρρίψει τυχόν πυραυλικούς που θα εκτοξευθούν από τις αμερικανικές δυνάμεις εναντίον συριακών στόχων.

Συγκεκριμένα, στο tweet του Αμερικανού προέδρου αναφέρεται ότι "η Ρωσία δεσμεύεται να καταρρίψει όλους τους πυραυλικούς που θα εκτοξευθούν κατά της Συρίας. Ετοιμάστε Ρωσία, διότι θα έρθουν, ωραίοι και καινοφανείς "έξυπνοι" πυραυλικό. Δεν θα έπρεπε να είστε εταίροι με ένα ζώο που σκοτώνει τους ανθρώπους του με χημικά και το απολαμβάνει". Capital.gr

Η Μέι στέλνει βρετανικά υποβρυχία προς τη Συρία

Η πρωθυπουργός της Βρετανίας Τερέζα Μέι διέταξε βρετανικά υποβρυχία να κινήσουν ενός εμβέλειας πυραύλων με τη Συρία ώστε να είναι σε ετοιμότητα να εξοπλισθούν επίθεσης ενάντια στον αυρκικό στρατό, οι οποίες μπορεί να ξεκινήσουν την Πέμπτη το βράδυ, ανέφερε η βρετανική εφημερίδα Daily Telegraph.

Η Μέι δεν έχει λάβει τελική απόφαση κατά πόσον η Βρετανία θα συμμετέχει σε επιδρομές των ΗΠΑ και της Γαλλίας σε απόνηση της φερόμενης χημικής επίθεσης στη Συρία, αλλά θέλει να είναι σε θέση να δράσει άμεσα, τόνισε η εφημερίδα.

Κυβερνητικές πηγές δήλωσαν στην Telegraph ότι η Βρετανία κάνει "πολλήστες κινήσεις αναγκαίες" ώστε να είναι σε θέση να εκτοξεύσει πυραυλικούς Τάμαχο από τα υποβρυχία ενάντια σε στρατιωτικούς στόχους στη Συρία.

Νωρίτερα, το BBC μετέδωσε ότι η Μέι είναι έτοιμη να δώσει το πράσινο φως προκειμένου η Βρετανία να συμμετάσχει στις στρατιωτικές επιχειρήσεις ως απόνηση για την φερόμενη επίθεση με χημικά κατά τη Συρία, μετέδωσε το βρετανικό δίκτυο BBC.

Η Μέι δεν θα ζητήσει προηγουμένως την έγκριση του βρετανικού κοινοβουλίου, σημειώνει το BBC, χωρίς να κατανοήσει τις πηγές του.

Μια εκπρόσωπος Τύπου της Τερέζα Μέι απέφυγε να σχολιάσει το ρεπορτάζ.

Άλλιστε, προηγουμένως, η Βρετανία πρωθυπουργός έπτε πως όλες οι ενδείξεις συγχλίνουν στο ότι οι αυρκικές αρχές ευθύνονται για την επίθεση με χημικά εναντίον της πόλης Ντόμας στη Συρία και ότι τέτοιου είδους σκακιστικές επίθεσεις δεν μπορούν να μόνον αναπληρωθούν.

Πληροφορίες από ΑΠΕ - ΜΠΕ

Η Fed βλέπει ενίσχυση οικονομίας και πληθωρισμού

Το σύνολο των αξιωματικών της Fed αναμένει πως η αμερικανική οικονομία θα ενουθήσει περαιτέρω και ο πληθωρισμός θα ανέβει τους επόμενους μήνες, σύμφωνα με τα πρακτικά της συνεδρίασης της κεντρικής τράπεζας στις 20 και 21 Μαρτίου.

Τα πρακτικά δέχονται ακόμα πως οι αξιωματικοί είναι ενθουσιάζοντα για τον πιθανό αντίκτυπο της εμπορικής και δημοσιονομικής πολιτικής της κυβέρνησης Τραμπ. «Όλοι οι συμμετέχοντες συμφωνούν ότι οι **προοπτικές της οικονομίας** είναι από το τρέχον τρίμηνο έχουν ενουθήσει τους τελευταίους μήνες» σημειώνεται στο κείμενο που δημοσιοεύει την Τετάρτη η κεντρική τράπεζα. «Επιπρόσθετα, όλοι οι συμμετέχοντες ανέμεναν πως αναμένουν ότι οι επόμενοι πληθωρισμός θα κινήσει υψηλότερα τους επόμενους μήνες» επισημαίνεται.

Την Παρασκευή, ο επικεφαλής της Fed, Τζερόμι Πόουελ, δήλωσε πως η κεντρική τράπεζα θα χρειαστεί να αυξήσει τα επιτόκια για να κρατήσει υπό έλεγχο τον πληθωρισμό, αλλά υπογράμμισε πως η αύξηση πρέπει να γίνει σταδιακά.

Στασος, τα πρακτικά δέχονται πως κάποια μέλη της Fed εκτιμούν πως η πορεία της οικονομίας και του πληθωρισμού μπορεί να απαιτήσει μια **ταχύτερη αύξηση των επιτοκίων** τα επόμενα χρόνια. Euro2day.gr